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Co je známo o incidentu s dronem v Černém moři
infokuryr.cz/n/2023/03/15/co-je-znamo-o-incidentu-s-dronem-v-cernem-mori

Americký dron Reaper se zřítil u pobřeží Krymu, když byl

na špionážní misi

USA a další země NATO létají na špionážní mise těsně mimo ruský

vzdušný prostor již více než rok, poskytují Ukrajině zpravodajské a

jiné informace, přičemž trvají na tom, že nejsou přímo zapojeny do

konfliktu. 

1.Kde se to stalo?

USA ani Rusko neuvedly žádné souřadnice incidentu. Američané

tvrdili, že dron „operoval v mezinárodním vzdušném prostoru“ nad

Černým mořem. Rusové uvedli, že dron byl uvnitř omezeného

vzdušného prostoru vytvořeného pro speciální vojenskou operaci, o

které byli všichni před měsíci řádně informováni. Nepotvrzené

zprávy v ruských médiích uvádějí polohu dronu asi 60 kilometrů (37

mil) jihozápadně od krymského přístavu Sevastopol.

2.Co to bylo za dron?
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MQ-9 Reaper byl vyvinut z původního MQ-1 Predator. Americká

armáda to popsala jako platformu „Intelligence, Surveillance and

Reconnaissance“ (ISR). Ačkoli jej lze jistě použít pro práci ISR, je

Reaper především „lovcem-zabijákem“, schopným nést laserem

naváděné bomby Paveway nebo střely Hellfire o hmotnosti 1 700 kg

(3 747 liber). Dálkově řízený letoun, který vyvinula kalifornská

General Dynamics, má rozpětí křídel 20 metrů a je poháněn

turbovrtulovým motorem o výkonu 950 koní, schopným cestovní

rychlosti 280-310 km/h. Americká armáda jich od roku 2021

provozovala kolem 300.

3.Proč tam ten dron byl?

USA a NATO zintenzivnily své sledování Ruska v Baltském i Černém

moři poté, co konflikt na Ukrajině eskaloval v únoru 2022.

Washington opakovaně potvrdil, že Kyjevu poskytuje rady,

zpravodajské informace a informace potřebné k zacílení ruské

armády, jako zbraně, vybavení a peníze – a to vše, přičemž trváme na

tom, že USA nejsou stranou nepřátelství. V pondělí letěl k

Petrohradu záměrně jaderný bombardér B-52 amerického

strategického velení, který se otočil až po dosažení vzdálenosti

potřebné k odpálení řízené střely.

4.Co se stalo s vrakem?

Pentagon trvá na tom, že Rusko nezískalo žádnou část dronu, ale

žádné další podrobnosti americkým reportérům neposkytne. Moskva

se k věci oficiálně nevyjádřila. Podle open source výzkumníků na

sociálních sítích se však ruskému námořnictvu podařilo získat

několik částí po pátrací a záchranné operaci, jak USA a jejich NATO

pozorovaly z pozorovacích letounů P-8A a G-550.

https://www.rt.com/russia/572946-ukraine-us-pilots-weapons/
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Continue Reading

Previous Co dělal šéf Pentagonu v Iráku a proč tam létají ukrajinská

vojenská transportní letadla?
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